PopmMynbl

Pa3paboTana yuntenb MmaTeMaTUKU
MOY bonbuweunpkneuckon COLL
AnbynartoBa lNo3anb AnneBHa




3aodaya N° 1.

BenocunegucTt eget co CKOpPOCTbHIO 15 KM/\u.

Kakoe pacctosiHue oH npoenet 3a 4 4?
PeweHue.

3anuuwieM rnpasusio
Haxo)0eHusi nymu ro
CKopoCcmu U epeMeHU
deu)xeHusi 8 6ykeeHHOM
eude.




Umo >xe makoe chopmyna?
3anucbkb Kako20-

HUGYdb npagunac O =1V
nomouibro 6yke
Ha3blearom

ghopmMysiou.
v=2_:t

r=98:v



HanguTte no cbopmyne
nyTHn:
1) 3HayeHue cKopocCTH,
ecnu:

2) 3Ha4yeHue BpemMeHun t,
ecrnu:






V=60 km/y P =40 km/4

Yemy paBHO paccTosiHue Mmexny
MalimHamu yepe3 t yacosB

nocne Bblesna? S = (60 il 40) ot
S =100-7

100 -ckopocTb
CONnMXxeHuA



V=50 Skm ?2uepest  y=70 km/u

g — —vee0t———
PeweHu

S= (50+70)t

S=120t

120 - ckopocTb
vAarneHus



Cpoenaem BbIBOA;:

1) Mpu aoBN>KeHU HaBCTpeYy apyr
apyry CKOPOCTb CBJIINXKEHUA
paBHa CyMMe CKOPOCTEMN.

2) MNpun oBNXXeHUU B CTOPOHbI APYT OT
apyra CKOPOCTb YOAJIEHUA paBHa
CyMMe CKopoCcTen



N° 682

~198¢cM I
V=130 cm/MuH V=97
Yemy 6yaeT paBHO pacCTOSHISVMbIKEY
yepenaxamu vyepes t MUHym?

S=(130-97)t
( ):> 33 - CKOpOCTb
S=33t
conmxeHus
Yepe3 cCKoOMbKO MUHYT NepBas yepenaxa
AOrOHUT BTOPYHO?

t=198:33 = 6 (MuH)



Coenaem

Tpu aBN>keHnn B ogHOM
HanpaBrieHUN CKOPOCTb
convxeHus (unu
vAaneHus)

paBHa Pa3HOCTW
CKOpPOCTEMWN.



OOMALWUHEE 3AO0AHUE

.17 npoyumamsb
N°701, 704,676



